

## 党员冲锋在前，上海农商银行彰显国企金融力量

面对疫情，上海农商银行党委在全面落实全市疫情防控工作要求、做好疫情防护的前提下，坚持党建引领，号召广大党员干部员工在筑牢民生底线、服务百姓生活、守护城市运行上，积极履行金融国企的使命担当。

### 疫情防控一线的农商党员先锋

浦东高东镇陆续出现新冠疫情，位于高东镇辖内的上游村组织集体核酸检测，排查风险点，同时开展招募社区志愿者的工作。家住上游村的薛立春，同时也是上海农商银行浦东分行退休返聘的共产党员，第一时间加入社区志愿者队列，用实际行动战斗在疫情第一线。从3月13日起，薛立春参与对上游村辖内人员进行逐户逐一信息登记，梳理村内人员的关系以及联系方式。对于村内大量没有智能手机、无法使用“健康云”的老年群体，薛立春耐心帮助他们登记信息。

面对松江区的防疫动态情况，上海农商银行松江支行团委向青年员工发起疫情应急防控志愿者的征召，十余名青年主动报名，组建松江支行疫情应急志愿者小队。3月7日晚，应召赶赴岳阳街道高乐小区，为居民核酸检测提供志愿服务，保障了小区内一千余名居民完成检测，绽放出农商青年的青春之光。

徐泾地区疫情形势较为严峻的时候，上海农商银行青浦徐泾支行、西虹桥支行第一时间与镇政府、各村居委沟通。因疫情涉及多个村居、人数众多，各村居封锁小区的饮用水、志愿者饮食以及其他防疫物资短缺，上海农商银行青浦支行党委组成抗疫志愿者小组，应急采购物资送至各个防疫小区，帮助缓解困境。

为切实发挥党员领导干部先锋模范作用，将“初心使命”落

实到实处，上海农商银行奉贤支行党委在得知惠南社区疫情防控工作人手不够时，号召居家隔离的党员领导干部，主动报名参与所在社区的志愿服务工作，组建志愿工作专项小组，协助社区工作人员开展疫情防控工作。

### **和疫情赛跑的农商党员先锋**

疫情来临，与时间赛跑的不止是核酸筛查，还有对受疫情影响企业的金融支持。上海农商银行闵行支行党委始终将“普惠金融助力百姓美好生活”作为经营工作的重点，聚焦中小微企业“急愁难盼”的融资问题，为企业提供一揽子服务，实现金融服务“加速度”。针对本轮疫情，闵行支行党委号召全行积极推进“码上行动，同心抗疫——助力中小微企业战疫融资直通车”，为辖内企业提供一揽子投融资服务，多措并举为企业减负。区内一家科技企业接到核酸采样管自助备管设备和核酸采样管打印耗材供应任务，加班加点投产设备和耗材，企业产生紧急资金缺口，支行知晓企业困难后，发挥线上业务快速、高效的优势，以最快速度补充企业80万元贷款，全力助力企业投入抗疫。

面对突发疫情，如何做好封控期内的民生保障是社会稳定的重中之重。3月10日，上海农商银行嘉定支行接到某食用农产品公司的紧急融资需求，该公司日常业务是为社区周边商超供货，米面油、肉蛋奶等商品供应在疫情影响下出现断档，突发的大规模采购使得企业现金流紧张。支行党委迅速响应，部署相关部门与时间赛跑，主动给予低成本信贷资金支持，2天内完成200万元放款。目前，该公司已用资金备足库存，继续为各小区稳定供货，让居民每天都能吃上新鲜、低价的农副产品。

为确保居民养老金发放不受疫情的影响，上海农商银行嘉定支行党委成立紧急业务临时处理小组，三名员工驻扎网点完成养

老金代发，保障业务连续稳定。

### **坚守平凡岗位的农商党员先锋**

上海农商银行总行营业部资金业务核算部承接了全行理财、外汇、同业等多个条线的资金清算业务，在全行资产管理资金清算过程中发挥着不可或缺的作用。为了确保业务的连续性，保证各项金融业务正常开展，同时为了配合防控要求，减少疫情期间人员流动，总行营业部党支部主动谋划工作方案，党员同志带头挺身而出。3月13日下午起，除2位已居家隔离的同志外，其余人员兵分两路，一路至总行本部、一路至张江业务处理中心，为了保障全行稳定运营，甘当申城金融稳定的“螺丝钉”，开始为期14天的住宿奋战。

### **参与党建共建单位抗疫的农商党员先锋**

受疫情影响，张江很多小区受到管控，上海农商银行浦东分行张江党支部走访周边小区，在得知党建共建单位古桐居民区社区需延长封闭管理时间，张江党支部担心居民物资准备不足，第一时间主动联系小区所属居委了解需求，并与蔬菜配送公司连夜沟通，在3月22日为小区居民送去一车300份抗疫“爱心”蔬菜，以及《致邻居的一份信》，收到居委和居民称赞。

上海农商银行静安支行党委以党建引领同心抗疫，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，携手共建单位共克时艰。在得知天目西路街道、彭浦镇、宝山路街道等多家共建单位开展网格化核酸筛查工作并发出志愿者招募令后，立即动员号召，多名党员及青年自告奋勇加入志愿服务团队，营造了一股“勇当先锋，共筑堡垒”的浓烈氛围。他们奔赴街道、社区，为居民、白领、外来务工人员登记核酸检测信息、开展秩序引导，他们细心询问、耐心解释，全力协助社区干部、医护人员完成区域核酸检测工作。

上海的疫情牵动人心，上海农商银行以实际行动和最快速度落实各项防疫举措，深刻诠释国资金融企业的责任与担当，在疫情防控阻击战中凝聚全行党员力量、发挥战斗堡垒作用、服务申城抗“疫”大局、与各方力量共同守“沪”。